

香港文匯報訊 新片《貪狼》已順利完成長達三個月在泰國及香港的拍攝，前晚在年初七日舉行煞科宴，台前幕後一起慶祝兼團年。除一眾投資方外，監製黃柏高，導演葉偉信，演員古天樂、吳樾、Chris Collins、林家棟、盧惠光、蔡潔及陳漢娜均有出席。古仔當晚豪派逾5萬現金給台前幕後，但他棄用利是封，直接將紙幣派出去，成為新穎有型的「環保財神」！



吳樾(左)親自寫了一批揮春。



古仔將一張張5百元紙幣派出去。

## 煞科宴上化身「環保財神」

# 古仔一晚

# 豪派逾5萬現金



大家都讚古仔有如財神。

煞科宴上，監製黃柏高除感謝台前幕後努力為電影《貪狼》的付出外，更大讚男主角古天樂，並「升呢」稱他為古爺：「感謝一班演員拚命演出，特別要多謝古爺今次破天荒演出，我不透露太多，大家一定要去看戲，還有洪金寶大哥，他的團隊真的一流，我亦是自2004年《殺破狼》後，等了12年才等到和他再合作。」

據悉，戲中古仔除有不少動作場面都是親身上陣外，他和失蹤女兒的一段情更是一大賣點。為電影博到盡，在煞科

宴上，古仔也化身財神，手持厚厚的5百元紙幣，親自走到每張枱派錢，就連投資方及演員都有份，人人永不落空，他還搞笑說：「我不入利是封了，直接派環保又不用拆。」當晚煞科宴一共有9圍，粗略估計古仔一共派超過5萬元現金，絕對皆大歡喜。

吳樾打得又寫得

古仔派錢，《貪狼》另一位男主角吳樾則大派祝福，他親自寫了一批揮春，派給在座每位工作人員，黃柏高更大讚吳樾不止打得，更寫得一手好毛筆字，

絕對剛柔並重。至於在《貪狼》同樣打得出色的Chris Collins，亦帶同6歲的囡囡一起來，感受新年氣氛。

席上設有現金大抽獎，原本只有10萬元，後來不斷加碼，最後合共派出接近40萬元，最大功臣非林家棟莫屬。充當司儀的他，不斷叫投資方加碼，務求令幕後一班工作人員人人有錢分，而導演葉偉信、林家棟、蔡潔均慷慨解囊，單是古仔派五萬多元現金利是之餘，再個人拿出4萬元大抽獎，慰勞所有工作人員，金額由500元至大獎2萬元，個個開心過肥雞年！



Chris Collins抽出幸運兒。

## 贊成 Bosco 開工作室 祖藍期待合作

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王祖藍、李亞男、林盛斌(Bob)一家、林子博一家、朱凱婷一家和汪明荃前晚錄影最後一集節目《1+1的幸福》，三個家庭的子女輪流向汪阿姐拜年，逗得阿姐笑逐顏開。

有傳黃宗澤(Bosco)離巢無錢後效法王祖藍開設工作室加盟邵氏，祖藍贊成Bosco做法，認為給藝人多個選擇，他說：「如果是真的當然好，陸續有這種形式就多一個選擇，以前在TVB就像上學堂和升班，畢業後就可以出去找另外的機會，Bosco本身都是生意人，多方面發展都方便好多。」問到祖藍有沒有傳授心得給Bosco，他稱做生意要公平、正直和講道理，而且對方有做生意經驗，一定沒問題。笑問二人會否變成競爭對手，他笑道：「我若然做到他的競爭對手都好高興，即是我是一線小生，實情當然不是啦，Bosco很靚

仔，是內地妹妹仔的偶像，我只是負責搞笑，不過我們都有合作機會，我負責寫劇本，Bosco就做演員。」

### Bob勁派10萬元利是

Bob記得多年前參與同類節目《心有靈犀》時只有一位女兒，轉眼間現在已有三女，他直言一直有努力造人，希望追到兒子，笑稱做節目仍在努力，令他倦腳仔軟。去年事業不錯的Bob，透露農曆新年豪派10萬元利是，日前他與圈中人聚會時又再醉倒，他解釋道：「原本大家都只喝少少，結果黃宗澤就抬了一箱酒來，他們喝少少，我就喝多多，最後我和方力申都醉了，其他人見我醉了就要我做莊賭錢，又輸了幾千蚊，有三個男星醉倒更說要娶我三個女，話會等足20年，他們是誰我就不說了。」



祖藍認為Bosco有做生意經驗，開工作室一定沒問題。



Bob爆有三個男星醉後說要娶他三個女。

## 曾被加國政府追稅險破產 鄭丹瑞認因孤寒隔絕外遇

香港文匯報訊 鄭丹瑞(阿旦)近日為電台節目擔任嘉賓，更披露當年移民加拿大當「太空人」慘被加拿大政府追稅險破產的低潮經歷。

1992年，跟太太育有兩女的鄭丹瑞因一次機會到溫哥華拍攝電影，令他覺得這個地方適合兩個女兒成長，於是便舉家移民展開他的「太空人」生活。當年，阿旦加港兩地走之餘，更在內地秘密賺錢。怎料數年後加國政府一次追稅，令他陷入人生低潮，他說：「可以說是一鋪清袋，也想過申請破產，會計師指加拿大稅局『很好』，會等你安頓好後，才突然開你file，查你這數年究竟做什麼的，賺過多少錢。最後我都一次過交了，這次的經驗令我想到溫哥華並不是想像中般！」且哥嘆息地說：「只怪自己的確做錯又無知，忘了現實很多暗湧，那我便跟會計師指願賭服輸，將所有都給了他們再回來香港。其實那一刻，我真的什麼都沒有，我很感激商台，幸好那時命運叫我回來做COO(營

運總裁)！」

### 不信世上有「免費餐」

《小男人》電影系列中的梁寬身邊有一太太但會又會艷福無邊，而現實生活中飾演梁寬的鄭丹瑞，與初戀情人兼現太太結婚多年，更有兩名女兒，且哥坦言與太太是一種細水長流的關係。至於被問及在電影圈地位舉足輕重的他，這些年來有沒狂風浪蝶埋身時，阿旦說：「如果我說沒有，你都不信啦！但我份人，其實很孤寒，商台上下都知。過年時，我會匿埋不想返工，是因為我不想派利是；我對於感情也是一樣孤寒！就算我對某女性有好感，都會聯想到要約她出街食飯，又會想到去哪裡食飯要付錢，起碼要開支酒吧，會好貴喇！會想到成本很高，我就是這種人。」

再問阿旦有沒有想過某些「狂蜂浪蝶」會是「免費餐」？他續說：「『免費餐』只是男人的幻想，千萬別以為世上會有『免費餐』。你付出的不只是錢，可以說是押上了你的人生，我不是如此的傻，一想到這些，我便情願花更多時間於創作上。」

對於不時要離開家庭往內地工作，阿旦直言太太對他完全放心，「我電話都無密碼的，又無其他女人電話號碼，可能她曾經跟我是同行，年輕時跟過我做事，我身邊的工作夥伴甚至啲啲(鄭裕玲)都跟她好熟，她清楚我工作上的一切，反而她現在經常返深圳按摩，我更要擔心吧！」



鄭丹瑞(右)笑言會因不想派利是而不想返工。

## 廖碧兒驚歎神童畫家耐力



廖碧兒帶Kenny到中環摩天輪寫生。

香港文匯報訊 奇妙電視節目《香港有寶證》請來在加拿大成長的廖碧兒，由澳洲來港二十多年的河國榮、西班牙和巴西混血兒的網絡達人香格拉及香港土生土長的李尚正，四位主持來自不同國籍、不同成長背景，以有趣的角度發掘鮮為人知或早已被遺忘的香港奇寶，打破「隔籬飯香」的心態。

有天才畫家之稱的劉見之(Kenny)，4歲便憑畫作「老虎」勇奪國際大獎，其後亦屢獲各國繪畫比賽殊榮。同樣熱愛藝術的廖碧兒(Bernice)，帶同Kenny來到香港著名地標中環摩天輪寫生，並訪問他及其家人，分享小神童的內心世界。

對於Kenny年紀小小便能揚威國際，Bernice深感讚歎：「佢真係一個好有耐性、有天才小朋友，你要一個4歲小朋友坐定定畫畫，唔係個個都做到。我聽到佢嘅故事分享，佢係對自己嘅畫作好堅持，試過畫到張紙就爛，嗰人佢叫換過張新紙，佢都堅持要喺上面再創作，可見佢係幾熱愛呢件事。」



金裕貞展示《TT》的招牌手勢。中央社

## 金裕貞見周興哲變粉絲

香港文匯報訊 韓星金裕貞昨日下午在台北舉辦首場海外粉絲見面會。開場時粉絲大喊她在《雲畫的月光》角色名字，一身紅的金裕貞開心登台。她又特地獻唱喜歡的中文歌《你，好不好？》，全場揮舞粉紅熒光棒，金裕貞唱完第一遍後，周興哲驚喜登台合唱，事前不知情的金裕貞看到驚呼一聲，立刻搗嘴，連歌都忘了怎麼唱，不時露出嬌羞笑容。

主持人問金裕貞：「妳好不好？」她笑



周興哲為金裕貞站台。中央社

回：「我不好」，提到曾和周興哲出席同場活動「擦肩而過」，周興哲也記得第一次見面是澳門頒獎典禮。金裕貞又向工作人員抱怨，應早點告訴她周興哲會來，這樣會穿得更漂亮。周興哲送上簽名專輯及兩盒台灣名產，金裕貞發出小粉絲尖叫聲，希望對方能唱更多歌，稱如果他在韓國舉辦粉絲見面會，她會第一個訂票。周興哲於是對着金裕貞清唱一小段，兩人也在台上握手、合比愛心合照。周興哲離場後，主持人笑說等會把周興哲電話給金裕貞，金裕貞小聲回：「現在我媽媽在旁邊」，笑爆全場。

見面會前，金裕貞接受台灣傳媒訪問，主辦單位特地準備冬瓜糖、寸棗、牛軋糖等台灣常吃的傳統年糖，金裕貞開心品嚐，直呼最愛寸棗，像她從小吃到的韓國餅乾，也喜歡牛軋糖。她亦希望見面會結束後可帶媽媽出去逛逛，直呼想吃芒果冰。另外，喜歡韓國女團Twice的金裕貞，俏皮擺出Twice名曲《TT》的哭哭手。

## 徐榮一家赤腳走路行善

香港文匯報訊 徐榮昨日攜同太太、10歲囡徐朗(Karson)與16個月大囡徐心怡(包包)支持宣明會的赤腳步行活動，為南蘇丹的孩子和家庭籌款。

活動可讓在場的小朋友感受南蘇丹兒童的現實情況，徐榮表示活動很有意思，並指他首次與包包做慈善活動，問包包可有感受過

赤腳行路？徐榮笑說：「佢都有行！行咗一小段斜路。(扭計唔行?)唔係啊！佢仲扭計想行多啲，係我唔畀佢行，我怕佢阻住大家進度。」徐榮又表示想與Karson到偏遠地區探訪，記者笑指那裡不能打遊戲機，又無電視、冷氣，在旁的Karson聞言即望着徐榮笑謂：「你對我都好真嘍！」



徐榮一家帶領參加者進行封鞋儀式。